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KombuHaTtopuka




Yucrno, MecTo 1 KoMOuHaUng —
TP B3aUMHO NepekpeLllmBaroLinecd,
HO OTNIMYHblE CdepPbl MbILLMEHNUS,

K KOTOprM MOXHO OTHEeCTW BCe

MaTtemMaTu4yeckme nageu.

. CunbBecTp
(1852 ron)

KombunHaTtopuka -

9TO pasaen MmateMaTuKu,

B KOTOPOM M3y4aloTCH BOMNPOCHI O TOM,
CKOINbKO pa3nuUyHbIX KOMOUHAaLNNA,
MOAYNHEHHbIX TEM UM MHBIM YCIOBUSAM,
MOXHO COCTaBWUTb U3 3aaHHbIX 3NIEMEHTOB
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TTepecTaHOBKAMU U3 h 3/11eMeHTOB
Ha3bIBAFOTCA TAKUE coedUuHeHus,
KOTOpbIe OTNNYAroTCS ApYr OT Apyra
NOPAAKOM PpacnoOSIOKeHUS 371eMeHTOB.

P,=nl=1-2-3:-..'n
[Tpumep

CKONbKO CylecTByeT cnocobos,
4yTObbI pasmecTuUTb 6 NALUMEHTOB B OAHOW nanare?

p.=6l=1-2-3-6=720




PasmelleHuamm

U3 h 3NeMeHTOoB No k B Kaxaom
HA3bIBAFOTCA TAKUE CoeaUuHeHus,

KOTOpbIe OTNMYArOTCS Apyr OT Apyra nmbo
CAMUMU 3nemeHTamm (XoT4a 66 0aHUM),

nmMbo NopaaKomM UX pacnonoxeHus.
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A o= (n—K)I ° Ocken *m

[Tlpyumep. 5 meamuUUHCKUX 6paTbeB YYacTBYHOT B KOHKypce

NpOMEecCUOHANbLHOro mactepcTea. CKOMbKO CyLwecTByeT BapUAHTOB
pacnpeneneHus Tpex NepsbixX MecT?

Aé?,: o} _ 5l 12345
5-3)} 2 1.2

=3-4-5z= 60




CovyeTaHNaAMm

U3 N 3JIeMeHTOB MO M B KAXXA0M, Ha3bIBAFOTCA TAKUe
cOefUHeHUq, KOTopbIe OTNUYArOTCS ApYyr OT Apyra
X0Ta 6bI OAHUM 3MEMEHTOM.

C m_ ql

n = m(n-m)
TTprmep:

Ha oTaeneHuu b MegULUMHCKUX cecTep.
Ha oexypcTeO AOMKHLL BEIUTU TPOE.
CKONbKO CyLecTBYET BAPUAHTOB?
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T.C. paccymUTaTE YMcno COMETAHMM 13 B no 3. C
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K 3aaa4am TMna KOMOUHATOPHLIX OTHOCATCS.
= 30Aa4n AOCTABKU NpOAYKTOB NMUTAHUA B MATA3uUH,

- 304044 NOABOAA 3N1EKTPO3HEpPrum K noTpebutenam;

- 3044041 NOCTPOEHUS KOMbLEeBOU NIMHUU Nepeaad

MeToabI peleHna KOMOUHATOPHBIX
30404 NO CYLLEeCTBY CBOAATCS K
OpraHu3auuu NonHoro nepebopa
BAPUAHTOB.
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